
 1990: بكالوریا 30التمرین 
 

 
 لیكن التسلسل التالي :

                                                           H+ 
1. CH3CH2CHOH-CH3                                            

A+A'+H2O 
 

 ھو الأكثر لماذا ؟ Aحیث 
 

. ما نوعھ ؟مثل ھذه المتماكبات  وعین  یمتاز بتماكب 'Aأو  A  احد المركبین 
 شكلھا .

2. A +O3                                 B 
 
 

3. B +H2O                                2C   +   H2O2 
 
                           LiALH4 

4. C                                              D 
 
 

5. 3D +PBr3                              3E  +   P(OH )3 
 
 

6. E  +Mg                 ایثر                F 
 
 

7. F +C                                  …                                                 
G 

 
 

8. G +:NH3                             H 
 
 

9. H +  CH3-C-Cl                                  I  +HCl 
                           
                           O  



 
 

 
  ثانیا :

                                         OH- 
• C  +  C                                                         J 

 ثالثا : 
                                                         FeBr3 

1. E + BENZENE                                   K 
 
2. K                                                           L +CO2  +H2O                    

 
 ؟ Lالى   Aا/ اوجد المركبات من 

 التفاعل  المبین في ثانیا ؟ والتفاعل الأول من ثالثا ؟ب/ بین آلیة 
 


